

水里商工辦投二區 8 所高中職均質化聯合 成果展 助國三生及選填志願

台灣好新聞 / 記者吳素珍 / 南投報導 2019.05.21 19:55

記者吳素珍 / 南投報導



國立水里商工於 5 月 21 日至 23 日，每天早上 9 點至下午 4 點，為期 3 天，舉辦「諸事圓滿－投二區教育資源均質化聯合學習成果展」。在該校中央川堂、行政大樓三樓紅樓雅集藝文中心及各科實習工場亮麗開場，展現水里商工今年應屆畢業生三年來之學習成果及專題實作能力，並介紹夥伴高中職校的特色，以提供社區師生、家長對技藝課程的認識與了解。

水里商工校長徐文法率領實習處徐芬霞主任、就業組鄒宗霖組長、各職科主任及指導老師精心設計與規劃，聯合投二區其他同盟夥伴學校有中興高中、南投高中、竹山高中、草屯商工、同德家商、南投高商、五育高中、及地主學校計 8 校共同聯合展出，預計報名參觀的國中學校有水里國中、埔里國中、日新國中、集集國中、南投國中、民和國中、同富國中、瑞峰國中、信義國中、國姓國中等計 10 所國中，約 1000 位國中師生參觀，場面十分熱烈



水里商工應日科學生教導國中生做抹茶體驗

今年共有 7 個展區，首先進入水商大門映入眼簾的是應日科迎賓表演，學生以和太鼓、日語歌唱表演及茶道、搗麻糬解說及示範。主展場於行政大樓三樓的紅樓雅集藝文中心，有投二區教育資源均質化 8 所伙伴學校的特色展覽介紹，還有水商應用日語科、資料處理科、體育班、綜職科的靜態成果展出。觀光科於教學旅館展出主題為「觀山玩水」，介紹 3 年的實習科目與活動、茶藝、主題客房、還有新興科技－水里景點的 AR 體驗，讓國中生最感興趣。資訊科在實習工廠以「資訊科技，智慧生活」為主題，呈現微電腦控制和資訊應用的創作專題作品。

電機科展出內容乃是學生五學期所學之電機科專業課程加以整合、創作，以專題方式分組展示。餐旅群成果展由忠、孝、仁班師生精心設計，主題是「繽紛果漾 Formosa」，台灣為水果王國，學生專題製作課程以水果入菜，展現中、西式餐食與飲品，讓觀眾胃口大開，驚呼連連。



水里商工觀光科學生向國中生操作水里景點的 AR 體驗情景

主辦學校徐文法校長說：「本校設科多元，為培養地方職場就業人才，符合在地觀光及產業需求，在水商師長辛勤教導下，水商 108 級學生各項表現卓著，今天他們將 2 年多年來的學習成果及專題實作能力，一併在此呈

現，還有各結盟夥伴高中職校共同展現各校特色介紹，在國中會考結束之際，服務考生，提供社區國中師生、家長對各高中職校及技藝課程的認識與了解，並幫助國中生選填理想中的學校與志願，展期從5月21日至23日，歡迎社區國中師長、應屆畢業生、家長蒞校來參觀。」